
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τη Τετάρτη 08 Μαϊου πραγματοποιήθηκε η 5η συνάντηση της Δράσης  «Σχολή 
Γονέων» σε συνεργασία με το Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παιδιού και Εφήβου Χανίων με 

θέμα: «Η Ψυχική Υγεία των Εφήβων» και κεντρικό ομιλητή τον κ. Βαγιωνή Γεώργιο, 
Παιδοψυχίατρο. Ο κ. Βαγιωνής σε συνεργασία με τη συντονίστρια του Κέντρου 
Κοινότητας Κοινωνική Λειτουργό Πευκιανάκη Χρυσή συμμετείχε σε μία διαδραστική 
συζήτηση με γονείς και εκπαιδευτικούς  όπου τέθηκαν ερωτήματα γύρω από τα  
ζητήματα που αφορούν στη ψυχική υγεία των εφήβων όπως είναι το άγχος,  η 
κατάθλιψη, η αυτοκτονικότητα, η σεξουαλική ζωή και σεξουαλικότητα, οι 
συναισθηματικές αλλαγές, οι σχέσεις με τους συνομίληκους στο σχολείο, οι επιδόσεις, 
τα όρια στις σχέσεις γονέων και εφήβων κ.α 

Την εκδήλωση χαιρέτησε ο εντεταλμένος σύμβουλος για θέματα Δημόσιας 
Υγιεινής, Πρόνοιας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης του Δήμου Κισσάμου κ. Γλαμπεδάκης 
Βασίλης ο οποίος αναφέρθηκε στη σπουδαιότητα της Δράσης «Σχολής Γονέων» που ναι 
μεν τελειώνει γι’ αυτή τη σχολική χρονιά αλλά θα συνεχιστεί με την έναρξη της 
καινούριας και θα εμπλουτιστεί με ακόμη περισσότερες δράσεις και από το Κέντρο 
Κοινότητας. 

 

 
 
 

 
Το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Κισσάμου σε συνεργασία με τα Κέντρα των 

Δήμων Αποκόρωνα και Πλατανιά υλοποίησαν στη διάρκεια του σχολικού έτους 
μηνιαίες διαδραστικές συναντήσεις «Σχολής Γονέων» με ελεύθερη είσοδο.  



 

 

Τα στελέχη του Κέντρου Κοινότητας Κισσάμου ευχαριστούν θερμά όλα τα 
στελέχη των παρακάτω φορέων που ήρθαν στην Κίσσαμο προκειμένου ν’ αναπτύξουν 
τις εξής θεματικές ενότητες: 

1. Κατσικανδαράκη Κατερίνα/Εισκ.Υγείας & Καραγιάννη Πασχαλιά 

Κοιν.Λειτουργό -ΤΟΜΥ Χανίων -«Σεξουαλική Διαπαιδαγώγηση»  

2. Δεικτάκη Άννα/Κοινωνιολόγος Κέντρο Συμβουλευτικής και 

Προσανατολισμού Β/θμιας εκπαίδευσης Χανίων-«Επαγγελματικός 

Προσανατολισμός». 

3. Γαβριλάκης Γεώργιος/Υπεύθυνος Συμβουλευτικής Μονάδας Χανίων ΚΕΘΕΑ- 

«Εφηβεία και αλκοόλ». 

4. Επιτροπάκη Μαρία/Κοιν. Λειτουργός Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων 

Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Περιφερειακής Ενότητας Χανίων σε 

συνεργασία με τον ΟΚΑΝΑ -«Το φαινόμενο της επιθετικής συμπεριφοράς 

των μαθητών» . 

5. Βαγιωνής Γεώργιος/Παιδοψυχίατρος Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παιδιού και 

Εφήβου «Η ψυχική υγεία των εφήβων». 

 
 

Η λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Κισσάμου είναι ενταγμένη στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Κρήτη του ΕΣΠΑ 2014-2020 και συγχρηματοδοτείται από 

πόρους του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ) και εθνικούς πόρους. 

 

 


